

# 美国国债逼近35万亿美元大关

相当于每人负债超10万美元



美国财政部网站最新数据显示,美国联邦政府债务规模已达34.997万亿美元,距35万亿美元大关仅一步之遥。

根据美国彼得·彼得森基金会的测算,将这些巨额债务分摊到美国民众身上,相当于每人负债近10.4万美元。

美国传统基金会经济学家EJ·安东尼近日表示,今年6月,美国偿还联邦债务利息的金额相当于当月个税收入的76%。美国特斯拉公司首席执行官马斯克日前就此发文表示:“美国正走向破产。”

全球规模最大资产管理集团之一的贝莱德公司首席执行官拉里·芬克接受美国媒体采访时表示,美国的赤字是世界上规模最大的,增长速度也是世界上最快的,“必须找到办法将赤字对经济、利率和通胀的影响降到最低”。

美国联邦政府债务规模近年呈现加速膨胀趋势。2017年9月,美债规模突破20万亿美元。2022年2月,美债规模突破30万亿美元。2023年6月16日,联邦政府债务规模突破32万亿美元,达到这一数字的时间比新冠疫情前的预测提前了9年。

据新华社

## 英国首相办公室: 国家濒临“破产”

据美联社报道,当地时间7月28日,英国首相斯塔默办公室发表声明称,审查结果将显示英国已经“破产和支离破碎”,并将这种状况归咎于上届政府。

据报道,英国首相斯塔默办公室在执政三周后进行了一次全面评估,对保守党执政14年后所面临的局面“感到震惊”,同时发布了一份对上届政府“失败的部门”的分析报告。

报道称,英国财政大臣蕾切尔·里夫斯将在下议院发表演讲,概述“200亿英镑的公共财政缺口”。

新内阁高级成员帕特·麦克法登在一份声明中表示,“我们不会回避向公众诚实地说明我们所继承的现实。”他还称,“我们呼吁英国人民停止忍受虚假承诺,我们将尽一切努力修复英国。”

据中新网

## 《星战》莱娅公主标志性 比基尼拍得17.5万美元

美国系列科幻影片《星球大战》莱娅公主的标志性比基尼7月26日在一场拍卖会上以17.5万美元成交。

英国广播公司27日报道,这套金色比基尼出现在1983年上映的《星球大战》系列电影第6部《绝地归来》,是莱娅公主被赫特人贾巴绑架后所穿的服装,包含上衣、臂镯、手镯等多个物件,成为这部电影最具代表性和令人难忘的造型之一,也影响了当时的流行文化。

饰演莱娅公主的美国演员凯丽·费雪生前接受采访时说,导演乔治·卢卡斯最初向她展示这套比基尼时,她为其设计新颖、大胆而惊讶,还以为导演是“开玩笑”。拍摄过程中,她必须时刻打起精神,稍有不慎便会穿不出该戏服应有的效果,可谓难度非常大。费雪2016年12月因心脏病抢救无效去世,终年60岁。

由美国赫里蒂奇拍卖行组织的这场拍卖会还拍卖了在《星球大战》第1部电影中出现的一个星际战机模型,成交价155万美元。

据新华社

## 美酒店热卖省钱“一日游”

随着暑期到来,不少美国人因工作或预算问题无法长途旅行,一种花费更少、离家更近的“酒店一日游”正在成为新时尚。

据美国《财富》杂志7月27日报道,有旅行服务公司推出“酒店一日游”通行证,客户只需花费最低25美元,即可享受高档酒店的部分服务和设施,包括私人海滩的躺椅、水疗中心、瑜伽健身中心和会议室等。一家专做酒店度假村日间服务的公司首席执行官沃尔夫表示,这种“一日游”通行证既为游客和本地人提供了经济实惠的度假选择,还为酒店弥补了新冠疫情期间的损失。

目前,该公司已在1600多家酒店推出此类“一日游”服务。它会有不小的市场是因为很多人住酒店的客人在白天忙于观光游览或商务会议,压根没时间去享用酒店的附加服务,空闲资源刚好可用来满足那些寻找暑期“平替”的客人,两不误。沃尔夫认为,酒店不再只是为外来游客准备的,人们工作日也可在酒店的泳池边找到乐趣。

据环球网

## 委内瑞拉政府谴责选举 投票传输系统遭大规模攻击



当地时间7月29日凌晨,委内瑞拉国家选举委员会在宣布总统选举结果时表示,此次选举中,投票传输系统遭到了大规模攻击。

执政党统一社会主义党总统候选人、再次当选总统的马杜罗在胜选后的公开讲话中也对此表示谴责。

委内瑞拉28日举行总统选举投票。29日凌晨,委国家选举委员会宣布,现任总统马杜罗赢得总统选举。

据央视新闻客户端

## 日本悼念在修建相模湖 水库中死难的多国劳工

日本神奈川县相模湖交流中心7月28日举行追悼活动,悼念二战时期死于修建相模湖水库的多国劳工。

悼念活动开始后,3名当地小学生点燃蜡烛,寄托对死难劳工的哀思。随后,参加活动的全体人员起立默哀并向死难劳工敬献鲜花。多国官方人士、民间团体代表以及相模湖水周边地区民众等约300人参加追悼活动。

相模湖水水库是日本第一个多用途人工湖,于1940年至1947年修建。为修建该水库,日本先后征用劳工360万人次。除朝鲜半岛劳工和日本劳工外,还有被侵华日军强掳到日本的近300名中国人。由于极其恶劣的劳动条件加上遭受非人欺凌,众多劳工在修建过程中不幸离世,其中有姓名记载的死难中国劳工有28人。日本有识之士自1979年起每年都会为死难劳工举行追悼活动。

据新华社

## 马来西亚申请加入金砖国家

马来西亚总理府7月28日发表声明称,马来西亚已致函金砖国家轮值主席国俄罗斯,申请加入金砖国家合作机制。

声明说,马来西亚总理安瓦尔28日上午会见了来访的俄罗斯外长拉夫罗夫,“(马来西亚)表明愿作为成员国或战略合作伙伴加入(金砖合作机制)”。今年6月,安瓦尔曾称已向巴西总统卢拉表达加入金砖合作机制的意愿。

据中新网

## 东弗里斯兰人“把喝茶当法律” 英媒:该地区年人均饮茶量达300升

德国西北部靠近荷兰的东弗里斯兰地区有着悠久的饮茶传统。据英国广播公司(BBC)7月27日报道,该地区的年人均饮茶量达300升,远超德国人的年平均饮茶量,成为全球人均茶叶消费数量最高的地区之一。

当地茶叶博物馆馆长西莉亚介绍称,许多东弗里斯兰人早上、下午、睡觉前都会喝茶,每天通常要喝四五次茶。

据德国《圈子报》报道,当地有一句谚语:“三杯(茶)是东弗里斯兰的法律。”当地人喝茶有独特的茶道:先将一块叫做“Kluntje”的冰糖放在杯底,然后把茶水倒入杯中,此时茶与糖接触时会发出轻柔的“啵啵”声,随后将一勺浓稠的奶油舀入茶杯中,奶油会沉到杯底,但很快冒出来,当地人称为“小云朵”。据西莉亚介绍,喝茶时不需要搅拌,这样能品尝到层次分明的味道:第一口是浓稠的奶油味,第二口是浓烈的红茶味,最后一口是冰糖的甜味。

“德国之声”报道称,东弗里斯兰地区的茶文化有着悠久的历史。17世纪开始,荷兰商人将茶大量引入欧洲,当时茶叶主要供东弗里斯兰富裕阶层享用。1850年左右,英国人开始在印度阿萨姆地区种植茶叶,茶叶才变得便宜起来。时至今日,茶文化已深深融入东弗里斯兰人的生活,并在2016年被列为德国非物质文化遗产。

据中国青年网

## 阿富汗贾姆宣礼塔遭洪水侵袭



今年5月以来,阿富汗古尔省遭遇洪涝灾害,山洪越过贾姆宣礼塔周边的保护墙,淹没了塔底。当地工人通过加固保护墙等措施保护该文化遗址。

贾姆宣礼塔位于阿富汗西部古尔省,高65米,建于1194年前后,是一座典型的伊斯兰教建筑,因其复杂而精细的砖块结构及蓝色釉面装饰而闻名。该建筑与周边其它考古遗址于2002年被联合国教科文组织列入世界文化遗产名录。图为7月28日在阿富汗古尔省拍摄的贾姆宣礼塔。

新华社发